HhL .

e C= 007655 Ry =0.0 (1K

0) \km: Cwm= 0.0755 kM
Bm= 0.01| km

) Bkem: Cm= 0,03t (5)

= |.9625 B\

Bn = 0.0 (6)

= 0. 275 kM

) (0¥ Com= 0-07b5 (19)
= F.pb kM

P = o.m\(\@L



kS5

Hub
Bondamenl 75 o ity perwaleny obEzh)
V\O&uro\ ot mk&c‘m\ p \/\a\AV\j o WO;\(_@;\ ?o\q\-‘(
Jiose elevekun obose or beow o reewe
Jekum 1S o oy oSuwex .

h=|0m= Cwn - (Zvv\

_ ) .oags K- Dok
= 0, 0bH "

k= ;%?q =&|2.160Q,\4V\ \




Cy Cy

A1 ‘L\/’—)\\#‘
| hL
395 L= OO%C(" 03)  Ri= 0.0 11(0-6%)
FrtOBSx(o ke = q.‘%x\dé’\d\/\
pE
Co= 007395 (0,05 Ry= 0011(0:05)
oty = 3300

_ e e B nmasid”

f

2050 - C("&OID-:FD“S(O\'QSBL K\“‘O@H(O\%}L

CaeSX0O EM Q910"
P
(o= 095 (01) k= DO (0D9)
= L%%‘X\D'L( b = 1.?4;x\o's\¢m

To=-lasbxo b Bo= —[AKD



35)“60 f C\‘—‘ 0-0*65(0.071‘3 Ri= 0.0\\(0.0133'
= U q0635x10 ” ewy = b ‘o%xm‘l’kw\

(= 0\0’-\%)‘3(0‘0"“L Ra= pon (008)"
= I.‘)slg*/\\o.q kWi = [.:H)xm"’_\a/\,\

Ee= I B = 1.9925 X0 ~EM

B0 - Com 0.095(00%)  R=000 (0055
= 1FUSND ki = 3323500 ki

Cr= 0.06 Lo.f)b}2 Ry = 0O (0.06)
_ ) bobx0 M = 3.9600° kw

Eov horas 0 hm Ta= §.25 X100k

R 200fk:  agen = W+ 2000 -
b) \OOO'LY 5 A@\Q\J = h'\ 4 \020 — s

CJ\SOOO—(:&'. Ae\e = \f 3000 —Y



2 1b Kdpe XY = 250m
IO W\s\t = 3 208\ = 83.3‘3\:"5°

elencATOM ot psi X 1S Q0N obore QTN |
Tl elonkon o oy Y

Adeu: V‘\' \(\C\D\
N = o.ogmﬂo\ova)l = tapsxs kn
V= Scog z = 0945005 5. 3NFS

= 2,6q6193 X1~ km
Adley = 2.0243X10°> = 2-9363mM

£ \eVok TN Y = eyt X+ xelev

= Lo+ 243%D= \ll?_ a363>M \
5\

Lovelng B e e ogplied o o o
e oS YVocesges ‘97 Wich elevertions o‘("
Po:w\s oY ér‘ffkel/\c@j W elevostgt aue éE\GYWW\GS\.




S (FS)

#5.10 Elev BM= 25L.0HM

4.538
8.800

Totol \oop = 152°M

Sto. | B | WL | TS | Erew. | B
BV | 42 8B B2 QUL | 652.0u%5
B5h - &3> —0.002%
PL| 6907 S3h | 851895 |861.97
859 .60) —0.005
BMD | UbBO ®.900 | §50.000 |49
Bou.68 —0.0066F
TPY | 330 5349 | g0t |gus.bISEF
Bty .u3lk ~0.00%23
1P3 | ¢ %ot 55 | etien | B9
}5.453 ~0.010
BMTF 3598 | $52.055 |ft2.045
S+ 28 3=
B —— Misclasuie:
= o
R Rk 32 PS>
+£’ﬁ_ -0.9\0
80 -2\ 4 (
- 26.1%59 —0-.00d —p5.0085
g 055 deck LV

—0.002L -.0o [fF



Tind L{/\C\'\ﬁ Joss

L= [.5%m

N = Bl N 8.\(7‘5'!“\
Y B e il order b
‘_—__———————’
#5.35
exor wox: Bx(r1s)= 1245 v

oo n: 83X 16)=— 1245 v

:“gﬁ' C= \Y\S_K
&) k= 20ky , 2l —order leved : Bmm ¢ M < 120
IxGo< Cc < PRALYS

2L < € < 53600 (mm)

b) k= lokm ., 2ni-orser o T leel T<wn<b

c) k= 30 kn | Asx-ovder closs T loct  M&H

c < uxd20
c < 2190 (W)
’—_/_"



